

2023年全省刑事警情、治安警情同比分别下降 7.1%、16.1%

人民群众安全感达99.27%

本报讯 1月9日,记者从省公安厅召开的新闻发布会上获悉,2023年,全省公安机关坚持以实施“八大警务”为抓手,忠实履行好党和人民赋予的新时代职责使命,全力以赴做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为全省高质量发展营造了安全稳定的政治社会环境,全省人民群众安全感和对公安机关的满意度分别达到99.27%、98.46%,再创历史新高。

当好人民群众生命财产安全的守护者。2023年,全省刑事警情、治安警情同比分别下降7.1%、16.1%。全省公安机关共破获毒品案件1200余起,抓获涉毒犯罪嫌疑人1700余人,缴获各类毒品410余千克,抓获涉毒犯

罪嫌疑人数和缴获毒品数同比分别上升17.3%、82.6%。盗窃案件发案同比下降26.7%,电信诈骗案件发案由升转降,预后被骗率从19%下降至0.36%。紧盯道路交通安全,常态化开展“打非治违”和“护安保畅”专项行动,全省道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降2.3%和5.5%,实现了重特大道路交通事故“零发生”。

全力护航经济社会高质量发展。2023年,全省公安机关主动服务全省发展主战略主定位,出台贵州省公安厅深化公安行政管理服务改革助力全省高质量发展26条措施、护航民营经济23条措施,全面启动户口迁移、户籍类证明、新生儿入户“跨省通办”线

上办理,开展首次申领居民身份证、临时居民身份证“跨省通办”全国试点,全面推行“网上办”“掌上办”等便民利企措施。依法严厉打击经济领域突出违法犯罪,为企业挽回经济损失37.4亿元,全力护航企业健康平稳发展。

不断增强公安工作发展动力和活力。2023年,全省公安机关持续深化接处警改革,强化110服务报警台与12345政务热线的协调联动,警情流转平均时长缩短5分钟,24小时办结率提升至92%。人民群众对接警、处警工作的满意度分别提升至99.7%、98.3%。优化完善贵州公安“互联网+政务服务”平台,开展《无犯罪记录证明》全程网办

试点工作。联合民政、政务服务、卫健部门,推进贵州省“公民婚育一件事一次办”,实现“统一用户体系、统一服务入口、统一电子证照”,群众办事由“多地多窗多次”向“一地一窗一次”转变。

2024年,全省公安机关将充分发挥法治建设、平安建设生力军和主力军作用,锚定公安工作现代化总目标,深入实施“八大警务”,一体推进“走新路、守底线、打基础、抓业务、重改革、强队伍”,持续改进纪律作风,着力锻造过硬队伍,为奋力谱写中国式现代化贵州实践新篇章作出新的更大贡献。

(贵阳日报融媒体中心记者 李伟)

@白云区市民,请提前蓄水!

近40个路段区域将停水12小时

本报讯 记者从贵阳水务集团获悉,为提升白云区域供水保障能力,拟实施金园路原水管迁改工程,1月10日上午9时至1月10日晚上9时,白云区近40个路段区域将停水12小时。

具体停水区域和路段包括同心东路沿线、铝兴北路沿线、建设路沿线、南湖东路沿线、白云南路沿线、金园路沿线、同城大道沿线、贵医白云分院、省医白云分院、白云二医、耐火厂医院、白云一中、白云区第二高级中学、白云二小、白云六小、白云七小、白云八小、白云九小、铝厂家属区(桑家寨、杨柳街、白沙关、中坝、铝兴社区等)、氟化盐家属区、同心路铝厂单双号家属区、七彩湖小区、蓝天

白云小区、宏泰小区、老建设小区、八五小区、七五小区、泰和广场小区、阳光花园、泰和花园、艳金花园、七冶大厦、时代新居、尖山小区、同心路消防队、鸡场村、白云村等。

与此同时,贵阳高新区、贵阳综保区、贵阳车辆厂家属区、牛场乡镇供水区域、俊发城区域、黑石头区域、云环东路沿线等地供水压力将有不同程度下降。

供水部门提示,请受影响的用户提前蓄水、相互转告,检查家中用水设施,关闭好水龙头。恢复供水后,管网压力需要一定时间回升到正常水平。如有疑问,请拨打供水服务热线:96015。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)

铜仁往返昆明首开直达高速动车

本报讯 记者从铁路部门获悉,年1月10日零时起,全国铁路将执行今年一季度列车运行图,铜仁往返昆明首次开行一对“G”字头直达高速动车组列车,“桃源铜仁”与“春城昆明”将实现互联互通,大幅压缩时空距离,更好促进两地经济社会发展。

据了解,这对列车车次为G2987/8次,经由沪昆和铜玉两条高铁线路运行,全程790公里。具体车次、运行时刻、经停车站、所需时间、全程票价分别为:

1.自1月10日起,铜仁至昆明南开行

G2987次动车,铜仁站12:05发车,经停朱砂古镇、铜仁南、凯里南、贵定北、贵阳北、关岭、盘州、曲靖北等8站,当日17:03抵达昆明南站,历时4小时58分钟。

2.返回车次为G2988次,自1月10日起,昆明南至铜仁南开行G8988次动车,昆明南站17:27发车,经停曲靖北、富源北、安顺西和贵阳北等4站,当日21:51抵达铜仁站,历时4小时24分钟。

票价:全程商务座1098.5元,一等座586元,二等座348.5元。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)

表面看着新鲜,买回家成了烂果 市民买草莓遭遇“美丽陷阱”

本报讯 在街边买草莓,回家却发现,新鲜草莓变成一袋烂果……近日,市民周女士向本报反映,自己遭遇无良商贩以次充好的消费欺骗行为。

1月5日下午,在南明区青山小区路口,周女士见路边有个流动摊贩正在叫卖草莓,篮子内的草莓又大又红,每公斤卖30元。她走到摊子前,看到篮子表面的草莓品相好,而且很新鲜,就决定购买。

“摊主说,草莓品质很好,让我不要用手触摸,随后拿袋子帮我装草莓。”周女士说,当时她没有再检查袋子里的草莓,付款后离开。

一个多小时,周女士办完事回家后,打开袋子

一看,里面果子基本上是烂的,和当时看到的样品完全不一样。周女士回忆了当时商贩的操作过程才恍然大悟,原来商贩在篮子表面放品相好的草莓,下面隐藏的却是烂果。

周女士将此事发到朋友圈,一位朋友说,她也遇到了这种“美丽陷阱”,回家发现是一堆烂草莓。周女士谴责无良商贩的同时,也提醒市民在流动商贩处购买物品要提高警惕。

(贵阳日报融媒体中心记者 商昌斌)



中国南方电网 CHINA SOUTHERN POWER GRID 95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年1月12日-1月19日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间(小时) (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Main Affected Segments and Customers). Rows include 小河区域, 观山湖区域, 花溪区域, 修文区域.

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664